

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

"ROADSHOW LAKE KARLA 2BPARKS 2012"

..... Μία Γιορτή στη Φύση για τη Φύση!

Την Κυριακή 20 Μαΐου 2012, ώρα 11.00 π.μ., η Περιφέρεια Θεσσαλίας, σε συνεργασία με το Φορέα Διαχείρισης Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας - Μαυροβουνίου - Κεφαλοβρύσου - Βελεστίνου (Π.Ο.Κα.Μα.Κε.Βε.) και το Δήμο Ρήγα Φερραίου, συνδιοργανώνουν την εκδήλωση "ROADSHOW LAKE KARLA 2BPARKS 2012" που θα πραγματοποιηθεί δίπλα στη λίμνη Κάρλα, στη συμβολή του ανατολικού αναχώματος της λίμνης με το λόφο Κουρή στα Κανάλια (θα υπάρχουν πινακίδες καθοδήγησης στη διαδρομή προς τα Κανάλια).

Η εκδήλωση, που διοργανώνεται στο πλαίσιο του έργου "2BPARKS - Creative Sustainable Management, Territorial Compatible Marketing and Environmental Education to be Parks" και χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Ελληνικής Δημοκρατίας, θα περιλαμβάνει παράλληλες δραστηριότητες ενημερωτικού, ψυχαγωγικού και επιμορφωτικού χαρακτήρα που αφορούν σε **παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας, νέους και ενήλικους**.

Η εκδήλωση περιλαμβάνει **πλήθος παράλληλων δραστηριοτήτων**, όπως αγώνες και επιδείξεις ιππασίας και τοξοβολίας, παιδικές εκδηλώσεις και διαδραστικά παιχνίδια, εκθεσιακά περίπτερα με παραδοσιακά προϊόντα Αγροτουριστικών Συνεταιρισμών της Θεσσαλίας, καθαρισμό της περιοχής με την πολύτιμη βοήθεια των Προσκόπων, τηλεσκόπια για παρατήρηση της λίμνης, ενημέρωση των παιδιών, των νέων και των πολιτών σχετικά με την πανίδα και χλωρίδα της περιοχής και τα ειδικά ζητήματα προστασίας της από Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις της Θεσσαλίας και πολλή μουσική! Οι παρευρισκόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να **συμμετέχουν σε όλες τις δραστηριότητες**, όπως για παράδειγμα σε παιχνίδια-αγώνες με τα άλογα και την τοξοβολία, που θα είναι διαμορφωμένα και για αρχάριους! Όλοι οι μικροί φίλοι θα είναι οι πρωταγωνιστές της ημέρας, καθώς και ένα φανταστικό παιδικό κιάκι με πολλές δραστηριότητες (κουκλοθέατρο, τσουβαλοδρομίες, κυνήγι θησαυρού και διαγωνισμό ζωγραφικής) θα είναι στη λίμνη Κάρλα μόνο γι αυτούς!

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας ευχαριστεί εκ των προτέρων θερμά όλους τους φορείς της Θεσσαλίας που ανταποκρίθηκαν άμεσα στην πρόκληση για συμμετοχή, όπως τα Αθλητικά Σωματεία, τους Αγροτουριστικούς και Γυναικείους Συνεταιρισμούς, τα Σωματεία Προσκόπων, τα Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και τις Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις.

Η πορεία για την προστασία της Λίμνης Κάρλας, της χλωρίδας, της πανίδας και του τοπίου της, όπως και για τη σταδιακή ανάπτυξή της σε εναλλακτικό τουριστικό προορισμό είναι υπόθεση όλων των ενεργών πολιτών της Θεσσαλίας. Η σχέση της φύσης με τον άνθρωπο πρέπει να αναζωογονείται και να εξελίσσεται συνεχώς. **Σας περιμένουμε κοντά μας για ένα όμορφο Κυριακάτικο πρωινό δίπλα στο απaráμμυλο τοπίο της λίμνης Κάρλας για να το θαυμάσουμε και να το αναδείξουμε όλοι μαζί, για να δούμε και να μάθουμε όλοι μαζί από κοντά πώς η φύση αναγεννιέται γρήγορα όταν ο άνθρωπος της το επιτρέπει!**